

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 1 DO EDITAL 13/2022

O Diretor de Inovação da UFJF no uso de suas atribuições legais, considerando o Edital do Processo Seletivo de bolsista para o projeto **ACN-00070-21** que dispõe sobre a abertura de uma vaga na modalidade “Bolsa de Desenvolvimento em Ciência, Tecnologia e Inovação (BDCTI IV)” resolve:

I- Retificar o item “**3. Das vagas**”, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê: Será oferecida **01 (uma) vaga** para BOLSA DE DESENVOLVIMENTO EM CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO nível IV (BDCTI IV), com valor mensal de R\$ 1.600,00 (mil e seiscentos reais), para pessoa graduada na área de Administração, Economia, Engenharia de Produção, Direito ou áreas afins, sendo as atividades desenvolvidas na sede da UFJF, em Juiz de Fora – MG.

Leia-se: Será oferecida **02 (duas) vagas** para BOLSA DE DESENVOLVIMENTO EM CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO nível IV (BDCTI IV), com valor mensal de R\$ 1.600,00 (mil e seiscentos reais), para pessoa graduada na área de Administração, Economia, Engenharia de Produção, Direito ou áreas afins, sendo as atividades desenvolvidas na sede da UFJF, em Juiz de Fora – MG.

As demais disposições constantes do Edital permanecem inalteradas.

Diretor de Inovação/Critt –UFJF

Coordenador do Projeto FAPEMIG NIT ACN-00070-21.